

ELŐTERJESZTÉS

Tárgya: A Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Készítette: dr. Szabó Tímea, jegyző

Előterjesztő: Pék László, polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás kötelező önkormányzati feladatok ellátásával kapcsolatos 2016. január 1-jétől hatályos változásokról a 2015. szeptember 24-i együttes ülésen tájékoztatásra kerültek a Képviselő-testület tagjai. A változás lényege, hogy a jövőben a családsegítés csak gyermekjóléti szolgáltatással integráltan működhet, **települési szinten a család és gyermekjóléti szolgálat**, járási szinten a család és gyermekjóléti központ keretében. További változás, hogy közös önkormányzati hivatalok esetében e feladatok ellátásának címzettje a székhely település (a közös hivatalt alkotó többi település vonatkozásában is). Lényeges továbbá, hogy az egy közös önkormányzati hivatalhoz tartozó települések csak azonos szervezeti keretek között biztosíthatják a fenti feladatok ellátását.

A 2015. szeptember 24-i ülésen a Képviselő-testület döntött arról, *hogy hozzájárulását adja, hogy a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás vonatkozásában a feladat ellátást Kővágóörs Község Önkormányzata a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás, illetve annak intézménye, a Balaton-felvidéki Szociális Gyermekjóléti és Háziiorvosi Ügyeleti Szolgálat (Tapolca, Nyárfa u. 3.) útján lássa el.*

A Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás a tagtelepülésekről érkezett döntések alapján elkészítette a Társulási Megállapodás módosítását, melyet valamennyi tagtelepülésnek el kell fogadnia minősített többséggel. A feladatellátásban részt vevők köre oly módon változik, hogy abból Zalahaláp és Gyulakeszi községek törlésre; Szigliget és Hegymagas községek pedig felvételre kerülnek.

A módosítás a Társulás előterjesztésében írtak szerint egyéb, apróbb változtatásokat is tartalmaz (így például az intézmény megnevezése, kormányzati funkció).

Fentiek alapján kérem, hozzák meg döntésüket!

KÉKKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

.../2015.(...) HATÁROZATA

Kékkút Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását és az egységes szerkezetű Társulási Megállapodást a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás 3/8-6/2015. számú előterjesztésének megfelelően elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulás elnökét tájékoztassa.

Felelős: Pék László, polgármester

Határidő: 2015. november 20.